

Обґрунтування

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості в межах закупівлі UA-2021-12-28-007189-с (відповідно до пункту 4¹ постанови Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань:

Комунальний заклад «Середня загальноосвітня школа №18» Кам'янської міської ради;

вул. Звенигородська, 31, м. Кам'янське Дніпропетровської обл., 51900;
код за ЄДРПОУ – 23370739

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):

ДК 021:2015 – 03220000-9 «Овочі, фрукти та горіхи» (буряк, морква, корінь селери, цибуля ріпчаста, часник, капуста білокачанна, капуста красно качанна, перець болгарський, гарбуз, баклажани, кабачки, помідори, огірки, редис, зелень, фрукти та ягоди сезонні, цитрусові та тропічні фрукти)

3. Вид процедури: спрощена закупівля.

4. Ідентифікатор закупівлі: UA-2021-12-28-007189-с

5. Очікувана вартість: 97950,00 грн. з ПДВ

6. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:

Очікувану вартість предмета закупівлі обумовлено аналізом споживання різних овочів і фруктів за календарний рік та методом порівняння ринкових цін відповідно до Методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, яка затверджена наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 №275.

7. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

Код ДК	Найменування предмету закупівлі	Опис та характеристика товару	Вимоги щодо якості (ДСТУ, ТУ, ГОСТ, санітарне законодавство України тощо)
03221 111-7	Буряк свіжий	Буряк столовий, червоний, діаметр від 80 мм до 140 мм. Буряк має бути салатного сорту (вінегретний), свіжим, соковитим, вирощеним в природних умовах, без перевищеного вмісту хімічних речовин, чистим, сухим, здоровим, цілим, достатньої зрілості, з типовою для ботанічного сорту формою і кольором, без ознак гнилі, механічного пошкодження та пошкодження шкідниками. Не допускаються корнеплоди, що підморожені, із гниллю та сторонніми запахами. Товар повинен бути упакований у сітки. Без ГМО	ДСТУ 7033:2009, відповідність іншим вимогам діючого санітарного законодавства України, нормам харчування
03221 112-4	Морква свіжа	Морква має бути свіжою, столовою, чистою, сухою, вирощеною в природних умовах, без перевищеного вмісту хімічних речовин, чиста, здорова, ціла, достатньої зрілості, типова для ботанічного сорту формою і кольором, без ознак гнилі, без сторонніх запахів, механічного пошкодження та пошкодження шкідниками. Розмір корнеплодів в діаметрі	ДСТУ 286-91, ГОСТ 1721-85, відповідність вимогам діючого санітарного законодавства

		повинен складати від 60 мм до 100 мм. Не допускаються корнеплоди, що підморожені, із гниллю та сторонніми запахами. Товар повинен бути упакований у сітки. Без ГМО харчування	України, нормам харчування
03221 110-0	Селера свіжа (корінь)	Селера (корінь) має бути свіжою, столовою, чистою, сухою, вирощеною в природних умовах, без перевищеного вмісту хімічних речовин, чиста, здорова, ціла, достатньої зрілості, типова для ботанічного сорту формою і кольором, без ознак гнилі, без сторонніх запахів, механічного пошкодження та пошкодження шкідниками. Не допускаються корнеплоди, що підморожені, із гниллю та сторонніми запахами. Товар повинен бути упакований у сітки. Без ГМО	ДСТУ 286-91, ГОСТ 1721-85, відповідність вимогам діючого санітарного законодавства України, нормам харчування
03221 113-1	Цибуля ріпчаста свіжа	Цибуля ріпчаста має бути свіжою, зрілою, здоровою, чистою, цілою, вирощеною в природних умовах, без перевищеного вмісту хімічних речовин, сухою, не порослою, з сухими зовнішніми цибульними лушпиннями. Не допускається цибуль підморожена, що загнила, із стороннім запахом. Форма і колір повинні відповідати ботанічному сорту. Діаметр не менше 80 мм. Упаковка – сітка. Без ГМО	ДСТУ 3234-95, відповідність вимогам діючого санітарного законодавства України, нормам харчування
03221 000-6	Часник свіжий	Часник має бути свіжим, зрілим, здоровим, чистим, цілим, вирощеним в природних умовах, без перевищеного вмісту хімічних речовин, сухий, не порослий, з сухими зовнішнім лушпинням. Не допускається часник підморожений, що загнив, із стороннім запахом. Форма і колір повинні відповідати ботанічному сорту. Упаковка – сітка. Без ГМО	ДСТУ 4948-2008, відповідність вимогам діючого санітарного законодавства України, нормам харчування
03221 410-3	Капуста білокачанна свіжа, капуста краснокачанна свіжа	Капуста білоголова свіжа, вирощена в природних умовах, без перевищеного вмісту хімічних речовин. Головки середні та великі (діаметр не менше 200 мм), цілі, здорові, чисті, цілком сформовані, непрорості з щільною або менш щільною структурою, типовою для ботанічного сорту, без стороннього запаху і присмаку, не ушкоджені сільськогосподарськими шкідниками та хворобами, без механічних пошкоджень та тріщин. Не допускається наявність гнилі, в'язкої, підмороженої капусти. Упаковка – сітка. Без ГМО	ДСТУ 7037-2009, відповідність вимогам діючого санітарного законодавства України, нормам харчування
03221 230-7	Перець болгарський свіжий	Плоди не в'язлі, величина плодів – середня, свіжі, чисті, без перевищеного вмісту хімічних речовин, достатньої зрілості, без ознак гнилі, без хвороб, механічних пошкоджень та пошкоджень шкідниками, з властивим для сорту запахом. Плоди повинні бути упаковані в ящики або спеціальні контейнери. Тара повинна бути міцною, сухою, чистою, без сторонніх запахів. Без ГМО	ДСТУ 7075-2009, відповідність вимогам діючого санітарного законодавства України, нормам харчування
03221 200-8	Гарбуз свіжий	Плоди очищені, без насіння, не в'язлі, свіжі, чисті, без перевищеного вмісту хімічних речовин, достатньої зрілості, без ознак гнилі, без хвороб, механічних пошкоджень та пошкоджень шкідниками, з властивим для сорту запахом. Тара повинна бути міцною, сухою, чистою, без сторонніх запахів. Без ГМО	ДСТУ 7075-2009, відповідність вимогам діючого санітарного законодавства України, нормам харчування
03221 250-3	Баклажани свіжі, кабачки свіжі	Плоди не в'язлі, величина плодів – середня, свіжі, чисті, без перевищеного вмісту хімічних речовин, достатньої зрілості, без ознак гнилі, без хвороб, механічних пошкоджень та пошкоджень шкідниками, з властивим для сорту запахом. Плоди повинні бути упаковані в ящики або спеціальні контейнери. Тара повинна бути міцною, сухою, чистою, без сторонніх запахів. Без ГМО	ДСТУ 7075-2009, відповідність вимогам діючого санітарного законодавства України, нормам харчування
03221 200-8	Помідори свіжі, огірки свіжі	Плоди не в'язлі, величина плодів – середня, свіжі, чисті, без перевищеного вмісту хімічних речовин, достатньої зрілості, без ознак гнилі, без хвороб, механічних пошкоджень та пошкоджень шкідниками, з властивим для сорту запахом. Плоди повинні бути упаковані в ящики або спеціальні контейнери. Тара повинна бути міцною, сухою, чистою, без сторонніх запахів. Без ГМО	ДСТУ 7075-2009, відповідність вимогам діючого санітарного законодавства України, нормам харчування
03221 110-0	Редис свіжий	Редис має бути свіжим, столовим, чистим, сухим, вирощеним в природних умовах, без перевищеного вмісту хімічних речовин, достатньої зрілості, типова для ботанічного сорту формою і кольором, без ознак гнилі, без хвороб, механічних пошкоджень та пошкоджень шкідниками. Не допускаються корнеплоди, що підморожені, із гниллю та сторонніми запахами. Товар повинен бути упакований у сітки. Без ГМО	ДСТУ 286-91, ГОСТ 1721- 85, відповідність

		ботанічного сорту формою і кольором, без ознак гнилі, без сторонніх запахів, механічного пошкодження та пошкодження шкідниками. Не допускаються плоди, що підморожені, із гниллю та сторонніми запахами. Без ГМО	вимогам діючого законодавства України, нормам харчування
03221 300-9	Зелень свіжа (петрушка, кріп, цибуля зелена, шавель)	Зелень овочева свіжа, зелена, вирощена в природних умовах, без перевищеного вмісту хімічних речовин. Рослини мають бути зрілими, свіжими, здоровими, чистими. Стебло порожнисте, розгалужене, листя притаманне біологічному виду, зелене, гладке з приємним ароматом, без сторонніх запахів і присмаків. Упаковка – поліетиленовий пакет. Без ГМО	Відповідність вимогам діючого законодавства України, нормам харчування
03222 320-2	Яблука свіжі, груші свіжі	Плоди мають бути солодкі або кисло-солодкі на смак, не в'ялі, величина плодів – середня, з гладкою або ребристою поверхнею, свіжі, чисті, без хвороб та пошкоджень, зі властивим для яблук/груш запахом. Яблука/груші повинні бути упаковані в ящики або спеціальні контейнери. Тара повинна бути міцною, сухою, чистою, без сторонніх запахів. Без ГМО	ДСТУ 7075:2009, відповідність вимогам діючого законодавства України, нормам харчування
03222 111-4	Банани свіжі	Банани мають бути свіжі, без перевищеного вмісту хімічних речовин, достатньої зрілості, без ознак гнилі, механічних пошкоджень та пошкоджень шкідниками. Смак і запах без сторонніх домішок. Упаковка – картонні ящики. Без ГМО	ДСТУ 4033:2001, відповідність вимогам діючого законодавства України, нормам харчування
03222 200-5	Цитрусові свіжі (мандарини, апельсини, лимони)	Плоди мають бути свіжі, чисті, достатньої зрілості, не в'ялі, без механічних пошкоджень та без пошкоджень шкідниками, хворобами, без перевищеного вмісту хімічних речовин. Забарвлення властиве виду та сорту. Упаковуються в полімерні ящики. Без ГМО	ГОСТ 4427-82, відповідність вимогам діючого законодавства України, нормам харчування
03222 310-9	Ягоди свіжі (суниця, полуниця, малина, смородина, порічка)	Плоди мають бути свіжі, чисті, достатньої зрілості, не в'ялі, без механічних пошкоджень та без пошкоджень шкідниками, хворобами, без перевищеного вмісту хімічних речовин. Забарвлення властиві виду та сорту. Упаковуються в полімерні ящики. Без ГМО	Відповідність вимогам діючого законодавства України, нормам харчування
03222 330-5	Кісточкові фрукти свіжі (вишні, сливи, абрикоси, персики, нектарини)	Плоди мають бути свіжі, чисті, достатньої зрілості, не в'ялі, без механічних пошкоджень та без пошкоджень шкідниками, хворобами, без перевищеного вмісту хімічних речовин. Забарвлення властиві виду та сорту. Упаковуються в полімерні ящики. Без ГМО	Відповідність вимогам діючого законодавства України, нормам харчування

Уповноважена особа з закупівель:



Валентина ФІЛЬ